Presentar el balance de situacion debidamente ordenado y clasificado
por masas patrimoniales, en los siguientes casos:

CASO A

Terrenos, 10.000; capital social, 30.000; aplicaciones informaticas,

700; clientes, 2.000; deudas a corto plazo, 2.000; reservas, 3.000;

elementos de transporte, 5.000; mobiliario, 1.000; caja, 500;

proveedores, 800; construcciones, 20.000; equipos para procesos de
informacion, 600; deudas a largo plazo, 15.000; maquinaria, 7.000;
mercaderias, 3.000; bancos, c/c, 1.000.

CASO B

Caja, 1.250; deudas a largo plazo, 100.000; equipos para procesos de
informacion, 4.000; mercaderias, 15.000; capital social, 200.000;
deudas a corto plazo, 25.000; construcciones, 60.000; aplicaciones
informaticas, 3.500; clientes, 18.000; terrenos, 40.000; proveedores,
2.750; mobiliario, 6.000; bancos, c/c 45.000; reservas, 40.000;
maquinaria, 55.000, elementos de transporte, 120.000.
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3 ACTIVO PATRIMONIO NETO Y PASIVO
4 Activo corriente Patrimonio neto
5 Clientes 2000|Capital social 30000
6 Reservas 3000
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11 Activo no corriente Pasivo corriente
12 Terrenos 10000(Deudas a corto plazo 2000
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15 Pasivo no corriente
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